
Освітній компонент Вибірковий освітній компонент  

5.1. «СГК Волинської області»                              

Рівень BO Бакалавр 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

014.07 Середня освіта (Географія) 

Середня освіта. Географія. Економіка. 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність Денна: 3 курс, 5 семестр, один семестр. 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

Денна: 150 год. 5 кред.; лекцій – 10 год., практ. – 20 год. 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 

Економічної та соціальної географії 

Автор освітнього компоненту доц. Голуб Г.С. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Базові знання шкільної географії. 

Що буде вивчатися Структура, умови, ресурси і фактори розвитку обласного 

суспільно-географічного комплексу на прикладі Волинської 

області в умовах трансформації економіки України і 

реструктуризації її господарського комплексу; шляхи 

вдосконалення територіальної організації суспільства 

Волинської області, а також раціонального використання 

прикордонного положення області. 

Чому це цікаво/треба вивчати Вивчення сучасного стану розвитку і перспектив 

функціонування суспільно-географічного комплексу 

Волинської області виходячи з оцінки факторів 

комплексоутворення та напрямків вдосконалення 

територіальної організації СГК Волинської області з метою 

підвищення ефективності територіальної організації 

економіки регіону.  

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

РН2. Демонструє вміння навчати учнів державною мовою; 

формувати та розвивати їх мовно-комунікативні уміння і 

навички засобами навчального предмету та інтегрованого 

навчання. 

РН7. Демонструє знання основ фундаментальних і 

прикладних наук (відповідно до предметної спеціальності), 

оперує базовими категоріями та поняттями предметної 

області спеціальності. 

РН8. Генерує обґрунтовані думки в галузі професійних знань 

як для фахівців, так і для широкого загалу державною та 

іноземною мовами. 

РН9. Застосовує сучасні інформаційно-комунікаційні та 

цифрові технології у професійній діяльності. 

РН10. Демонструє володіння сучасними технологіями 

пошуку наукової інформації для самоосвіти та застосування 

її у професійній діяльності. 

РН13.  Демонструє знання основних положень нормативно-

правових документів щодо професійної діяльності, 

обґрунтовує необхідність використання інструментів 

демократичної правової  держави у професійній та 

громадській діяльності та прийняття рішень на засадах 



поваги до прав і свобод людини в Україні. 

ПРН 1. Знає та розуміє основні концепції, парадигми, теорії 

та загальну структуру географії, економіки предмет їх 

дослідження, місце і зв’язки в системі наук, етапи історії 

розвитку географічної та економічної науки. 

ПРН 2. Пояснює просторову диференціацію географічної 

оболонки і географічного середовища на глобальному, 

регіональному та локальному територіальних рівнях. 

ПРН 3. Описує основні механізми функціонування 

природних і суспільних територіальних комплексів, окремих 

їхніх компонентів, класифікує зв'язки й залежності між 

компонентами, знає причини, перебіг і наслідки процесів, що 

відбуваються в них. 

ПРН 4. Пояснює зміни, які відбуваються в географічному 

середовищі під впливом природних і антропогенних 

чинників, формулює наслідки й детермінанти в контексті 

концепції сталого розвитку людства. 

ПРН 6. Застосовує базовий поняттєвий, термінологічний, 

концептуальний апарат географії, економіки,  теоретичні й 

емпіричні досягнення на рівні, що дозволяє інтерпретувати 

природно-географічні та суспільно-географічні, економічні 

явища і процеси, пов’язувати й порівнювати різні погляди на 

проблемні  питання сучасної географії, економіки. 

ПРН 8. Розуміє глобальні суспільно-географічні процеси, 

вміє складати характеристики населення світу, секторів і 

галузей світового господарства. 

ПРН 9.  Характеризує і оцінює природні умови і ресурси, 

населення та господарство України, її роль і місце в сучасних 

суспільно-географічних процесах у світі; знає і розуміє 

географічні особливості свого адміністративного регіону. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й уміннями 

(компетентності) 

Інтегральна компетентність (ІНТ): Здатність розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі у галузі середньої освіти, що 

передбачає застосування теоретичних знань і практичних 

умінь з наук предметної спеціальності, педагогіки, 

психології, теорії та методики навчання і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов організації 

освітнього процесу в закладах середньої освіти.Загальні 

компетентності(ЗК): ЗК1. Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу, до застосування знань у 

практичних ситуаціях.  ЗК3. Здатність спілкуватися 

державною мовою як усно, так і письмово, до комунікації 

іноземною мовою за предметною спеціальністю. ЗК4. 

Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, 

здійснювати пошук, аналіз та обробку інформації з різних 

джерел, ефективно використовувати цифрові ресурси та 

технології в освітньому процесі. ЗК6. Здатність до 

міжособистісної взаємодії та роботи у команді у сфері 

професійної діяльності, спілкування з представниками інших 

професійних груп різного рівня. ЗК7. Здатність реалізувати 

свої права і обов’язки як члена суспільства; усвідомлення 

цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідності його сталого розвитку, 



верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні. ЗК10. Здатність поважати різноманітність і 

мультикультурність суспільства, усвідомлювати 

необхідність рівних можливостей для всіх учасників 

освітнього процесу. 

Фахові  компетент-ності (ФК): ФК1. Здатність перенесення 

системи наукових знань у професійну діяльність та в 

площину навчального предмету.ФК2. Здатність 

забезпечувати навчання учнів державною мовою; формувати 

та розвивати їх мовно-комунікативні уміння і навички в 

області предметної спеціальності.ФК4.Здатність формувати і 

розвивати в учнів ключові та предметні компетентності 

засобами навчального предмету та інтегрованого навчання; 

формувати в них ціннісне ставлення, розвивати критичне 

мислення. ФК7. Здатність до здійснення професійної 

діяльності з дотриманням вимог законодавства щодо 

охорони життя й здоров'я учнів (зокрема з особливими 

освітніми потребами); використання 

здоров’язбережувальних технологій під час освітнього 

процесу. 

Предметні компетентності (ПК):ПК1. Здатність 

усвідомлювати сутність взаємозв’язків між природним 

середовищем і людиною, розуміти та пояснювати стратегію 

сталого розвитку людства. ПК2. Здатність доцільно і 

критично використовувати географічні та економічні 

поняття, концепції, парадигми, теорії, ідеї, принципи для 

пояснення письмовими, усними та візуальними засобами 

географічних явищ і соціально-економічних процесів на 

різних просторових рівнях (глобальному, регіональному, 

державному, локальному). ПК5. Здатність пояснювати 

закономірності територіальної організації суспільного 

виробництва, просторових процесів і форм організації життя 

людей. ПК6. Здатність встановлювати роль і місце України у 

сучасному світі в контексті географічних та економічних 

чинників її розвитку, аналізувати й пояснювати особливості 

геопросторової організації природи, населення і 

господарства України та регіону. ПК. 9. Здатність 

відтворювати основні теорії та закони економіки, оцінювати 

нові відомості й інтерпретації в контексті формування в 

учнів системних економічних знань, компетентності 

підприємливості та фінансової грамотності. 

 


